## 内部资料 注意保存

## 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第2期

河南职业技术学院 精神文明建设指导委员会办公室

2016年2月26日

## 我院积极开展"文明河南·暖暖新年"活动

为进一步弘扬传统文化和社会主义核心价值观,推进文明河南建设,今年春节、元宵节期间,我院组织师生开展了"文明河南·暖暖新年"系列主题活动。活动主题鲜明,内容丰富,形式多样,真正达到在欢乐喜庆中倡导文明新风的目的,取得了良好的效果。

在元旦、春节期间,院学生社团新星书画社开展了"迎新年送春联"活动,累计向学院教职员工送出春联 350 余幅, 弘扬了中华优秀传统文化,展示了春联所承载的文化艺术魅力, 也为书画协会的同学提供了展示自己文化内涵和艺术造诣的平台。环境艺术工程系、工商管理系等教学单位分别举办了迎新年联欢会,学生畅谈大学学习目标,载歌载舞共庆春节佳节。电气工程系、汽车工程系等单位通过展板、橱窗专题介绍春节、元宵节传统习俗,让广大师生了解传统节日、认同传统节日、喜爱传统节日,

在感受传统文化氛围的同时受到传统美德教育。院党委、院工会和退休教职工服务处为特困党员、特困教职工和退休职工赠送慰问品和慰问金,并询问他们的生活情况,受到他们的一致好评,倍感学校大家庭的温暖。学院选派代表到第三轮省直文明单位结对帮扶对象信阳市光山县上官岗村进行走访慰问特困户。同时,学院倡议师生围绕"俺的回家路"、"俺的家乡美"、"俺爹俺娘"、"俺的春节记忆"等话题,将新春祝福文字、图片、GIF图和视频等新春寄语发送到@文明河南微博、文明河南微信公众号,并在自己的微信朋友圈、徽博上展示,表达亲情、发情等人间最真挚的情感,抒发美好祝愿以及对新年的美好希冀,进一步弘扬了中华民族传统节日文化,扎实推进了社会主义核心价值体系建设,很好地引导了人们认知、尊重、继承和弘扬传统,真正达到过一个有人文内涵精神格调节日的目的。

(院文明办供稿)

本期报:河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅

河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送: 院领导

发: 学院各直属部门